



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
CAPES / UAB

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
PARA A FUNÇÃO DE COORDENADOR DE POLO PARA OS POLOS ASSOCIADOS  
DE GRAVATAÍ, LAJEADO, PASSO FUNDO, PELOTAS E VENÂNCIO AIRES  
NO ÂMBITO DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB  
EDITAL PROEN Nº 26/2018**

O Pró-reitor de Ensino, no uso de suas atribuições legais, faz saber por este edital que:

a) No item 3.1:

i. Onde se lê:

“- Ter graduação em qualquer área do conhecimento, com experiência de no mínimo 1 (um) ano no magistério básico ou superior;

- Ser docente EFETIVO do IFSul e pertencente ao Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal;

- Não estar impedido de receber bolsa no momento da assinatura do Termo de Compromisso do Bolsista;

- Ter disponibilidade de 20 horas semanais para atuar na função;

-Ter conhecimento e habilidade na utilização da Internet e ferramentas tecnológicas da informação e da comunicação;

-NÃO estar ocupando funções gratificadas (FG), funções de coordenação de curso (FCC) ou cargos de direção (CD), no ato da contratação e no período de coordenação;

- Não estar em gozo de qualquer tipo de licença e/ou afastamento de suas atividades profissionais, no ato da contratação e no período de coordenação. ”

ii. Leia-se:

“- Ter graduação em qualquer área do conhecimento, com experiência de no mínimo 1 (um) ano no magistério básico ou superior;

- Ser servidor efetivo do IFSul (do Câmpus de atuação) e pertencente ao plano de carreira do Magistério Federal ou do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, no âmbito das Instituições Federais de Ensino;

- Não estar impedido de receber bolsa no momento da assinatura do Termo de Compromisso do Bolsista;

- Ter disponibilidade de 20 horas semanais para atuar na função;

-Ter conhecimento e habilidade na utilização da Internet e ferramentas tecnológicas da informação e da comunicação;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
CAPES / UAB

- Não estar em gozo de qualquer tipo de licença e/ou afastamento de suas atividades profissionais, no ato da contratação e no período de coordenação. ”

b) Divulga o novo cronograma, conforme abaixo:

INSCRIÇÕES PELO E-MAIL: editalproen_26-2018@ifsul.edu.br	17 a 30/10/2018
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES NO SÍTIO DO IFSUL	31/10/2018
PRAZO DE RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES POR E-MAIL: editalproen_26-2018@ifsul.edu.br	1º/11/2018
RESPOSTA DOS RECURSOS DAS INSCRIÇÕES (POR E-MAIL DO CANDIDATO)	5/11/2018
RESULTADO PRELIMINAR NO SÍTIO DO IFSUL	6/11/2018
PRAZO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR PELO E-MAIL: editalproen_26-2018@ifsul.edu.br	7 a 9/11/2018
RESPOSTA DOS RECURSOS (POR E-MAIL DO CANDIDATO)	12/11/2018
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL NO SÍTIO DO IFSUL	13/11/2018

c) Divulga novo Anexo II, conforme abaixo:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
CAPES / UAB

**ANEXO II**

**DECLARAÇÃO**

**Declaro, para os devidos fins, sob penas da Lei, que possuo os requisitos do Edital, sendo servidor EFETIVO do IFSul, com disponibilidade de 20 horas semanais para atuar na função, bem como, disponibilidade de fazer viagens a serviço, de acordo com as necessidades de desempenho da função, que, no ato da contratação e no período de coordenação, não estarei em gozo de qualquer tipo de licença e/ou afastamento das**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**  
**CAPES / UAB**

atividades profissionais, no ato da contratação e no período de coordenação, para fins de recebimento de bolsa da CAPES, de acordo com o item 2.2 do presente Edital (somente receberão bolsas os Coordenadores de Polo que tiverem sobre seu gerenciamento, no mínimo, 50 alunos). Declaro, ainda, que participarei de curso de capacitação em tecnologias de informação e comunicação, caso NÃO tenha experiência em Educação a Distância, no ato da contratação.

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_ de outubro de 2018.

\_\_\_\_\_  
**ASSINATURA**

Pelotas, 22 de outubro de 2018.

**Rodrigo Nascimento da Silva**  
**Pró-reitor de Ensino**  
**(Em exercício)**